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Für den Fachbereich Leistungssport kann für das Sportjahr  kein positives Fazit gezogen werden, denn die angespannte 

Situation im Trainerbereich konnte nicht verbessert werden. Deshalb liegt einer unserer drei Bezirksstützpunkte, 

nämlich Untersiemau, für die Kreise CO, NEC, LIF und KC, brach, da wir trotz intensiver Suche keinen geeigneten 

Übungsleiter finden konnten, der das ganze Jahr uneingeschränkt zur Verfügung steht. 

 

Am besten läuft der Stützpunkt Stammbach unter der Leitung von Tobias Schneider, der immer genügend Spieler zur 

Verfügung hat. Bei einem Sichtungslehrgang konnten einige geeignete Neulinge in den Trainingsbetrieb integriert 

werden. Gut läuft auch der Stützpunkt Forchheim unter der Leitung von Michael Grund, hier wäre aber noch Platz für 

einige Neue(Kreise Forchheim und Bamberg!). Für unseren Stützpunkt Untersimau bieten die Kreise CO und NEC 

einen gemeinsamen Kreiskader  unter der Leitung von Manuela Bienek an, eine Aufstockung zum Bezirksstützpunkt 

scheitere aber. Danke an die beiden Kreise. 

 

Um die Intensität bei den Ferienlehrgängen zu erhöhen und kurzfristige Absagen zu vermeiden, wurde ein Jahresplan 

erstellt und versucht einen Spielerpool zu etablieren. Von 50 angeschriebenen Jugendlichen sagten lediglich 30 zu, 6 

sagten ab, von 14 gab es keinerlei Reaktion. Dementsprechend war dann auch die Teilnahme an unseren Lehrgängen, zu 

bei denen sich auch noch Siegfried Puzik und Sebastian Probst dankenswerterweise als Übungsleiter zur Verfügung 

stellten: 

08./09.09. 2015              Unterlauter:   31 Einladungen        12 Zusagen 

10.09.2015                     Unterlauter:   30 Einladungen        15 Zusagen 

02.11./03.11.2015          Stammbach:   29 Einladungen        17 Zusagen 

04.01./05.01.2016          Heroldsbach: 38 Einladungen        28 Zusagen 

22.03./23.03.2016          Heroldsbach: 30 Einladungen        15 Zusagen 

24.03.2016                     Heroldsbach: 31 Einladungen        17 Zusagen. 

Diese Zahlen zeigen, dass die Förderung unserer Talente schwierig ist, wenn sich der Wille und die Zuverlässigkeit 

nicht verbessern! Hier sind auch unsere Vereine gefordert, auf ihre Jugendelchen positiv einzuwirken! Der HLS-

Ausschuss wird sich auf seiner Julisitzung ausgiebig mit diesem Thema beschäftigen. 

Ich wiederhole meinen Appell von letzten Jahr an alle im Jugendbereich tätigen Vereine: Helft mit, für unsere 

Bezirksstützpunkte fähige Mitarbeiter zu finden und haltet eure Talente an, an Bezirksmaßnahmen  zuverlässig 

teilzunehmen. 

Ein weiteres Problem: Die Hallenkosten sind so in die Höhe geschossen, dass  nur noch sehr wenige bezahlbare Hallen 

zur Verfügung stehen! 

 

Der C-Jugend-Sparkassenpokal in Heroldsbach war in diesem Jahr mehr nur als ein Lichtblick: Alle angesprochenen 

SpielerInnen sagten zu, die Betreuung, auch teilweise mit Vereinsvertretern, klappte hervorragend, Ergebnis: So 

erfolgreich war Oberfranken noch nie, die Jungen Sieger, die Mädchen 2.! Herzlichen Glückwunsch an alle Beteiligten 

und ein großer Dank für das Engagement. Darauf sollten und können wir aufbauen! 

 

Bedanken möchte ich mich bei Hartmut Müller, Bernd Wohlhöfer, Jürgen Weninger, Sebastian Probst, Siegfried Puzik, 

Tobias Schneider und Michael Grund für das Bemühen um eine gute Zusammenarbeit! 
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